

# Последний четвертьфинал рок-фестиваля «Сибирский рок»

**Дата события:** 19 февраля 2011 г.

В минувшую субботу 19 февраля в ночном клубе «Эра» состоялся последний четвертьфинал межрегионального студенческого рок-фестиваля «Сибирский рок». Должен заметить, как фотограф этого мероприятия, вечер был наполнен красками и эмоциями. Однако нельзя было не заметить дух настоящего соперничества, который охватывал всех пришедших поддержать свои любимые группы и конечно самих выступающих.

Для начала ознакомимся со списком участников:

- номинация rock – гр. Red Apple и гр. Улица Красных Фонарей;
- номинация core – гр. Fen Of Darkness и гр. Freedom Became Ashes.

Наши многоуважаемые жюри:

- Никита Малышев - ударные групп О.З.У, Футурама, PatrickStars,
- Антон Цыганов - гитарист группы Расман, 7/8, ведущий специалист в области обеспечения культурно-массовых мероприятий компании ProTone,
- Дмитрий Куркин - лидер группы Убийство Дикой Орхидеи,
- Алексей «score» Скороходов, ударник групп Second Time Suggestion, Убийство Дикой Орхидеи, Барабанщик года по версии «Живого Звука»
- и 5 решающий голос был отдан зрителям.

Судьи отдали места в полуфинал гр. Red Apple и Freedom Became Ashes. Хочу отметить уникальность группы Red Apple: солистка Анна Свалова единственная девушка, выступавшая в этом четвертьфинале. Надо отдать должное Анне за талант, упорство и железную хватку. Так же было приятно услышать от них новые композиции с совершенно другим звучанием.

Я очень надеюсь, что полуфинал будет таким же захватывающим и не предсказуемым. Всем коллективам желаю удачи и творческих успехов. Уважаемые любители хорошей рок-музыки, приходите поддержать свои любимые группы, они в вас очень нуждаются. И пусть победит сильнейший!

*Мельников Никита, Центр студенческой культуры, 24 февраля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7491>